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USA posílají na Blízký východ vojenské posily v obavě
z odvetného útoku Íránu na Izrael za zabití dvou
íránských generálů. Možnost přímého vojenského
střetu mezi Íránem a Izraelem staví USA do válečné
pozice na dvou frontách. Libanonské hnutí Hizballáh už
vypálilo desítky raket kaťuše na dělostřelecké pozice v
Izraeli

infovojna.bz/article/usa-posielaju-na-blizky-vychod-vojenske-posily-v-obave-z-odvetneho-utoku-iranu-na-izrael-za-
zabitie-dvoch-iranskych-generalov

Začátkem dubna sionistická izraelská armáda zaútočila na budovu íránské diplomatické
mise v syrské metropoli Damašek. Při útoku byli zabiti dva íránští generálové a pět
důstojníci. Teherán i Hizballáh vzápětí oznámily, že připravují odvetu.
Spojené státy v pátek oznámily, že posílají posily na Blízký východ. Zvyšují se totiž obavy,
že Írán by mohl brzy podniknout útok na Izrael. TASR převzala informace z tiskové
agentury AFP.

"Přesouváme do regionu další materiály, abychom posílili regionální odstrašující
prostředky a zvýšili ochranu amerických sil," uvedl představitel amerických
ozbrojených sil ve Washingtonu, který je klíčovým spojencem Izraele.

Bílý dům dříve v pátek uvedl, že íránské výhrůžky odvetou proti Izraeli po útoku v Sýrii,
kde přišli tento měsíc o život dva íránští generálové, jsou stále "skutečné" a "živé". Útok v
Damašku podle všeobecného názoru podnikl Izrael.

Íránský klerikální stát se zapřísahal, že podnikne odvetný úder za izraelský útok z 1.
dubna, který srovnal se zemí íránský konzulát v syrském Damašku a zahynulo při tom
sedm členů íránských elitních Revolučních gard včetně dvou generálů.

Americký deník Wall Street Journal (WSJ) napsal, že Izrael se připravuje na "přímý" útok
z Íránu už v pátek nebo v sobotu. WSJ se odvolal na osobu "seznámenou s touto
záležitostí" .

List WSJ také uvedl, že podle tohoto zdroje by se útok měl odehrát v rámci hranic Izraele,
a nikoli na izraelské zájmy jinde ve světě.

 
Biden očekává, že Írán zaútočí na Izrael, ale nebude úspěšný

Prezident USA Joe Biden v pátek prohlásil, že podle jeho očekávání se Írán pokusí
zaútočit na Izrael v krátké době a bude to odveta za úder v Sýrii. Biden však klerikální
stát varoval, aby nezaútočil. TASR převzala informace z tiskové agentury AFP.

https://www.infovojna.bz/article/usa-posielaju-na-blizky-vychod-vojenske-posily-v-obave-z-odvetneho-utoku-iranu-na-izrael-za-zabitie-dvoch-iranskych-generalov
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"Nechci dávat zaručené informace, ale podle mého očekávání to bude dříve než
později," řekl Biden novinářům.

Na otázku, jaký má odkaz pro Írán ohledně útoku na Izrael, Biden řekl: "Nedělejte to."

"Jsme oddáni obraně Izraele, budeme Izrael podporovat, budeme pomáhat Izrael
bránit a Írán nebude úspěšný," prohlásil americký prezident.

 
Hizballáh vypálil desítky raket na dělostřelecké pozice v Izraeli

Íránem podporované libanonské hnutí Hizballáh v pátek prohlásilo, že vypálilo desítky
raket kaťuše na dělostřelecké pozice v Izraeli. Podle něj šlo o odvetu za izraelské údery
na jihu Libanonu. TASR o tom informuje podle zprávy agentury AFP.

Izraelské jednotky a Hizballáh, spojenec palestinského hnutí Hamás, se téměř denně
ostřelují. K zintenzívnění palby došlo po 7. říjnu loňského roku, kdy izraelská armáda
zaútočila proti Hamásu v pásmu Gazy v reakci na bezprecedentní útok militantů na jih
Izraele.

Ozbrojenci Hizballáhu zacílili na "nepřátelské dělostřelecké pozice... s desítkami raket
kaťuše" , uvedla skupina v prohlášení. Dodala, že to byla "odpověď na útoky nepřítele
na... jižní vesnice (Libanonu) a civilní domy" .

Izraelská armáda informovala, že identifikovala přibližně 40 raket vypálených z Libanonu,
přičemž některé z nich také zachytila. Neupřesnila počet, ale nehlásila žádná zranění. V
prohlášení dodala, že už dříve zachytila   dva útočné drony Hizballáhu.

Libanonská média hlásila izraelské bombardování některých deník v pohraničí Libanonu.

Při ostřelování v Libanonu dosud zahynulo 363 lidí, většinou ozbrojenců Hizballáhu, ale i
70 civilistů, píše AFP. Na izraelské straně evidují mrtvých deset vojáků a osm civilistů. V
důsledku bojů uprchly ze svých domů desetitisíce lidí z pohraničních oblastí v obou
zemích.

Blízkovýchodní fronta USA

Plánované setkání amerického generála Erica Kurilla a izraelského ministra obrany
Yoava Gallanta demonstruje hlubokou angažovanost USA v krizi na Blízkém východě.
Pravděpodobnost přímého vojenského střetu mezi Íránem a Izraelem staví Spojené státy
do válečné pozice na dvou frontách – taková je cena za nároky na světovou hegemonii.

Teorie hybridních konfliktů zahrnuje nejen informační protiakci, ale také akce různých
zástupných formací a rozdávání neočekávaných úderů. Jsem přesvědčen, že poslední
desetiletí a nadcházející události výrazně obohatí soubor nástrojů hybridních konfliktů.

Washington se ve snaze obnovit svoji pozici na světové scéně a rekonstruovat unipolární
světový řád dostal do konfrontace s většinou předních světových aktérů a tím uvrhl
systém mezinárodních vztahů do permanentního nelineárního konfliktu. Ukrajinská,
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blízkovýchodní, tchajwanská a jiné krize jsou důsledkem krátkozraké politiky Spojených
států amerických, které ničí architekturu mezinárodní bezpečnosti a vytvářejí hrozby
nejen pro jednotlivé regiony, ale pro celé lidstvo.

Potřeba podporovat zjevně slabší účastníky konfliktů po celém světě, jakož i sponzorovat
mezinárodní terorismus vyčerpává Spojené státy a vytváří předpoklady pro kolaps
zahraniční politiky Washingtonu. Otázní je například další podpora Kyjeva a vyhlídka USA
na prohloubení krize na Blízkém východě je mimořádně pravděpodobná.

Autor: Konstantin Bobrov , politolog, člen expertního klubu „Digoria“

 
Zdroj: pluska.sk / topky.sk / InfoVálka

Zobrazit další

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů
činných v trestním řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás
systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na
naší stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou podstatu
některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové příspěvky patří
komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy
pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního
původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně. 

 Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi nebudeme tolerovat hrubé
urážky mezi diskutujícími, vzájemné osočování se a používání vulgarismů.

Írán má nepominutelné právo na sebeobranu před
teroristickým státem Izrael. Odveta sionistickému agresorovi
bude zničující. Tyto a další hrozby zní z Teheránu, který chystá
odvetu za útok izraelského letectva proti íránskému konzulátu
v Damašku
Když Izrael provedl stíhačkami úder na konzulát Íránu v Damašku, dopustil se tím
aktu války. Sionistický režim tak učinil úmyslně, a to s cílem zatáhnout USA a
americkou armádu do dlouho plánované války proti Íránu. 1

https://www1.pluska.sk/spravy/zo-zahranicia/hrozi-utok-iranu-izrael-spojene-staty-posielaju-blizky-vychod-posily
https://www.topky.sk/cl/11/2734627/Napatie-sa-stupnuje--Hizballah-vypalil-desiatky-rakiet-na-delostrelecke-pozicie-v-Izraeli
javascript://
https://www.infovojna.bz/article/iran-ma-nepominutelne-pravo-na-sebeobranu-pred-teroristickym-statem-izrael
https://www.infovojna.bz/article/iran-ma-nepominutelne-pravo-na-sebeobranu-pred-teroristickym-statem-izrael#mdsqs
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Útoky ruské armády odstavily z provozu téměř všechny
ukrajinské tepelné elektrárny. Raketové útoky vyřadily z
provozu i velkou vodní elektrárnu v Záporožské oblasti
Rusko po soustavných teroristických útocích na civilisty v Belgorodské oblasti
hraničící s Ukrajinou a po spáchání teroristického útoku v moskevském obchodně-
zábavném centru Crocus City Hall nadále útočí na ukrajinské elektrárny. 4

Členové Soudní rady Kosová & Šamko o zneužití pravomoci
Jana Mazáka nebo jako předseda Soudní rady sbíral
neoprávněné informace na soudce
Níže v textu je zveřejněn návrh na odvolání předsedy Soudní rady SR Jána Mazáka
a to z důvodu, že Ján Mazák hrubě zneužil svou funkci k neoprávněnému sbírání
informací vůči konkrétním soudcům. Ján Mazák si \"přisvojil\" kompetence soudní
rady jako kolektivního orgánu, respektive kontrolních komisí soudní rady a sekci
vyhledávání soudní rady zneužil jako svou soukromou detektivní službu, která podle
jeho protiprávních pokynů sbírala informace na vybrané soudce (níže uvedené
skutky tvoří jen výsek údajů z několika spisů a je téměř jisté, že důsledná prověrka
činnosti předsedy soudní rady by odhalila i další). 2

Útoky sionistické izraelské armády zabily přes 60 členů
palestinské rodiny z Gazy
Mŕtvych a ranených vzali do nemocnice aš-Šifá v meste Gaza. Nemocnicu pritom z
väčšej časti zničila nedávna operácia izraelskej armády. 2

https://www.infovojna.bz/article/utoky-ruskej-armady-odstavili-z-prevadzky-takmer-vsetky-ukrajinske-tepelne-elektrarne-raketove-utoky-vyradili-z-prevadzky-aj-velku-vodnu-elektraren-v-zaporozskej-oblasti
https://www.infovojna.bz/article/utoky-ruskej-armady-odstavili-z-prevadzky-takmer-vsetky-ukrajinske-tepelne-elektrarne-raketove-utoky-vyradili-z-prevadzky-aj-velku-vodnu-elektraren-v-zaporozskej-oblasti#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/clenovia-sudnej-rady-kosova-samko-o-zneuziti-pravomoci-jana-mazaka-alebo-ako-predseda-sudnej-rady-zbieral-neopravnene-informacie-na-sudcov
https://www.infovojna.bz/article/clenovia-sudnej-rady-kosova-samko-o-zneuziti-pravomoci-jana-mazaka-alebo-ako-predseda-sudnej-rady-zbieral-neopravnene-informacie-na-sudcov#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/utoky-sionistickej-izraelskej-armady-zabili-vyse-60-clenov-palestinskej-rodiny-z-gazy
https://www.infovojna.bz/article/utoky-sionistickej-izraelskej-armady-zabili-vyse-60-clenov-palestinskej-rodiny-z-gazy#mdsqs
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VIDEO: Slovenskí progresívni liberáli z europarlamentu
zburcovali svoju chobotnicu v Bruseli. Z Bratislavy im v tom
asistujú Šimečka s Ódorom. Musíme ich v eurovoľbách
vyhnať z Európskeho parlamentu. Odkážme všetkým tým
panáčikom do Bruselu - trhnite si! Slovensko je suverénne,
Slovensko je slobodné!
To, čo pácha slovenská opozícia ohľadom listu z Európskej komisie, je škandál. Sú
to obyčajní vlastizradcovia. A to, ako sa slniečkari vyburujú na slovenských
hokejistoch z ruskej KHL, je takisto strašná hanba. Uviedol to vo svojom videu
podpredseda NR SR Ľuboš Blaha (Smer-SSD). 65

VIDEO: Profesor Staněk poukazuje na viditeľné znaky
kolabujúceho systému. Chaos, entropia a nestálosť dynamiky
súčasného vývoja, ale aj odpor veľkej časti populácie proti
totalitným mocenským chúťkam globalistov strácajúcich svoj
vplyv na procesy a udalosti, sú sučasťou dramatickej
geopolitickej transformácie na planéte smerujúcej k
multipolárnemu usporiadaniu
Ekonomický prognostik a vizionár Prof. Peter Staněk sa v debate zo dňa 11. apríla
2024 s českým ľavicovým politikom Dr. Josefom Skálom a youtuberom Petrom
Burešom venuje aktuálnej spoločensko-(geo)politickej situácii a odpovedá aj na
otázky divákov. 67

https://www.infovojna.bz/article/video-slovenski-progresivni-liberali-z-europarlamentu-zburcovali-svoju-chobotnicu-v-bruseli
https://www.infovojna.bz/article/video-slovenski-progresivni-liberali-z-europarlamentu-zburcovali-svoju-chobotnicu-v-bruseli#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-profesor-peter-stanek-rozhovor-petr-skala-petr-bures-april-2024
https://www.infovojna.bz/article/video-profesor-peter-stanek-rozhovor-petr-skala-petr-bures-april-2024#mdsqs
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VIDEO: „Korčokovi voliči nevedia uniesť demokratickú
prehru. Po volebnej prehre v parlamentných voľbách hľadali
progresívci vinníkov v alternatívnych médiách a teraz sú
vinníci priamo podporovatelia Pellegriniho. Miešanie sa
korporácií do politiky je už príliš. Prispievajú k ešte väčšej
polarizácii spoločnosti. Toto môže dospieť do občianskych
nepokojov,“ komentuje Mimi Šramová vyplakávanie
frustrovaných voličov neúspešného prezidentského kandidáta
Redaktorka Mimi Šramová v rozhovore s moderátorom Pavlom Kapustom v jeho
podcaste Diskusia na palete komentovala výsledok 2. kola prezidentských volieb, v
ktorých s prevahou zvíťazil predseda strany Hlas-SD Peter Pellegrini. 13

VIDEO: Prípad antirúškara vojaka Juraja Dobrotku vs.
Matovič, Heger & ich totalitné covidové opatrenia sa dostal
pred súd. „Šikana štátu naďalej pokračuje. Okamžite by som
trestné stíhanie Dobrotku zastavil. Toto je rozklad právneho
štátu a justície,“ vyhlásil Harabin na margo konania sudcu
Prípad tzv. antirúškara sa 11. apríla 2024 dostal pred bratislavský mestský súd. Na
pojednávanie prišiel jeden z obžalovaných - bývalý vojak armády SR Juraj
Dobrotka. 36

https://www.infovojna.bz/article/video-korcokovi-volici-nevedia-uniest-demokraticku-prehru
https://www.infovojna.bz/article/video-korcokovi-volici-nevedia-uniest-demokraticku-prehru#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-pripad-antiruskara-vojaka-juraja-dobrotku-vs-matovic-heger-ich-totalitne-covidove-opatrenia-sa-dostal-pred-sud
https://www.infovojna.bz/article/video-pripad-antiruskara-vojaka-juraja-dobrotku-vs-matovic-heger-ich-totalitne-covidove-opatrenia-sa-dostal-pred-sud#mdsqs
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Západoafrické Mali až do odvolania pozastavilo činnosť
všetkých politických strán v krajine pre ich podvratnú činnosť
a obmedzilo médiám možnosť informovať o ich činnosti
Vojenské junty ve třech západoafrických zemích Mali, Burkina Faso a Niger, které
nedávno vytvořily Alianci sahelských států (AES) se závazkem vzájemně se bránit
před bezpečnostními hrozbami, v lednu 2024 prohlásily, že vystupují z
Hospodářského sdružení západoafrických států (ECOWAS). Burkina Faso, Mali a
Niger obvinili západoafrický politický a hospodářský blok, že ohrožuje jejich
suverenitu tím, že slouží jako nástroj zahraničních mocností. 4

Rusko vyslalo do Nigeru systém protivzdušné obrany i
vojenských instruktorů, aby pomáhali se cvičením tamní
armády
Nigerská vládnoucí junta v polovině března oznámila vypovězení dohody o
vojenské spolupráci s USA. 3

Putin se vysmál konspiracím politiků kolektivního Západu, že
Rusko připravuje útok proti evropským zemím. "Potřebují
zdůvodňovat vládní výdaje na válku na Ukrajině," vysvětlil
ruský prezident strašení občanů Evropy
Ruský prezident Vladimir Putin ve čtvrtek na setkání s běloruským prezidentem
Alexandrem Lukašenkem prohlásil, že Rusko je připraveno k jednání o Ukrajině.
Zdůraznil však současně, že "Moskvě nelze vnutit žádné schéma (uspořádání
vztahů), které se nezakládá na realitě". 3

https://www.infovojna.bz/article/zapadoafricke-mali-az-do-odvolania-pozastavilo-cinnost-vsetkych-politickych-stran-v-krajine-pre-ich-podvratnu-cinnost
https://www.infovojna.bz/article/zapadoafricke-mali-az-do-odvolania-pozastavilo-cinnost-vsetkych-politickych-stran-v-krajine-pre-ich-podvratnu-cinnost#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/rusko-vyslalo-do-nigeru-system-protivzdusnej-obrany-aj-vojenskych-instruktorov-aby-pomahali-s-cvicenim-tamojsej-armady
https://www.infovojna.bz/article/rusko-vyslalo-do-nigeru-system-protivzdusnej-obrany-aj-vojenskych-instruktorov-aby-pomahali-s-cvicenim-tamojsej-armady#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/putin-sa-vysmial-konspiraciam-politikov-kolektivneho-zapadu-ze-rusko-pripravuje-utok-proti-europskym-krajinam
https://www.infovojna.bz/article/putin-sa-vysmial-konspiraciam-politikov-kolektivneho-zapadu-ze-rusko-pripravuje-utok-proti-europskym-krajinam#mdsqs
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VIDEO: Fico se na východním Slovensku setkal se svým
ukrajinským protějškem Šmyhalem: „Jsme tady, abychom
vám pomáhali. Naše žabomyší války jsou v porovnání s tím,
co svádíte vy, někdy až směšné,“ prohlásil slovenský premiér.
Chmelár tvrdí, že předseda Směru udělal husarský kousek a
dodal, že „výsledek jednání v Michalovcích je hozenou
rukavicí Bruselu a jeho ideologickým mindrákem“
Tématem čtvrtečních jednání slovenského a ukrajinského kabinetu v Michalovcích
byly projekty přeshraniční spolupráce, také projekty dopravních propojení i
spolupráce v oblasti energetiky. Jednou z hlavních témat byla i poválečná obnova
Ukrajiny. 32

https://www.infovojna.bz/article/video-fico-sa-na-vychodnom-slovensku-stretol-so-svojim-ukrajinskym-naprotivkom-smyhalom
https://www.infovojna.bz/article/video-fico-sa-na-vychodnom-slovensku-stretol-so-svojim-ukrajinskym-naprotivkom-smyhalom#mdsqs

